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ZA SPOLUPRÁCE A FINANČNÍ PODPORY OBCE RADĚJOV
VSTUPNÉ: 50 KČ

RADĚJOV
19. – 21. 11. 2021
SPORTOVNĚ SPOLEČENSKÉ 

CENTRUM



PODROBNĚ JŠÍ  POPIS FILMŮ NA W W W.OUTDOORFILMS.CZ1 PODROBNĚ JŠÍ  POPIS FILMŮ NA W W W.OUTDOORFILMS.CZ2

RADĚJOV
19. – 21. 11. 2021

  KATEGORIE             NÁZEV A POPIS FILMU (PRODUKCE, DÉLKA)

4997, 696 67 RADĚJOV
Pátek 19. 11. – 18:00 Sportovně společenské centrum Radějov

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ FESTIVALU
  KATEGORIE             NÁZEV A POPIS FILMU (PRODUKCE, DÉLKA)
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MIKE@ MAURICE (VB, 15 min.) 
Francouzský potápěčský instruktor Mike se v ráji krétského zálivu 
Kalypso spřátelí se speciální a jedinečně vypadající rybou jménem 
Maurice. Po více než 3 letních sezónách se Mike obává o bezpeč-
nost svého rybího a potápěčského kamaráda, protože se poblíž 
Mauriciných vod objevují rybáři.
IKAROS (ČR, 52 min.) 
Dokument o nejúspěšnějším českém paraglidistovi Tomáši 
Ledníkovi, který tragicky zahynul v Keni v r. 2018.
MILUJI ISLAND (ČR, 4 min.) 
Cestovatel Pavel Klega vás zve na Island po jeho 7 měsíční 
zkušenosti s prací a průzkumem tohoto záhadného ostrova, kde se 
zamiloval do jeho přírody, vody, lidí, jídla, zvířat a hudby.
LIFE EXPEDITION (ČR, 17 min.) 
Film z arktických Špicberků o vůdci psího spřežení a fotografovi 
Janu Hvízdalovi.
PATHFINDER – LIFE BEYOND FEAR (Izrael, 10 min.) 
Šest slacklinerů světové úrovně se vydalo do Norska, aby se 
v extrémních podmínkách za polární záře prošli na lajně.

Sobota 20. 11. – 18:00 Sportovně společenské centrum Radějov
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THAT SEASON (ČR, 16 min.) 
Dokument o profesionálním cyklistovi Ondřeji Cinkovi, který se 
v sezóně 2017probojoval na Tour de France a opět se vrátil 
k horskému kolu.
GUATEMALA – MAYSKÁ MYTOLOGIE, ŠAMANI A KATOLÍCI 
(ČR, 42 min.) 
Film o druhé největší zemi ve střední Americe, jejich přírodních 
krásách, obyvatelích, tradicích.
GOOD FOR THE SOUL (Španělsko, 10 min.) 
Krátký dokument o partě nadšenců vydávajících se na kolech na 
nejvyšší horu Pyrenejí.
MOUNTAINS ARE GODS (Brazílie, 6 min.) 
Na tripu v srdci Himalájí se Lucas dovídá něco více o horách od 
místních šerpů.

Neděle 21. 11. – 18:00 Sportovně společenské centrum Radějov
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SARY JAZ (Austrálie, 15 min.) 
Tým zkušených extrémních kajakářů z pěti různých zemí se sešel 
v Kyrgystánu, aby sjeli obtížnou řeku Sary jaz v pohoří Tian Shan. 
Jedná se o řeku s extrémně obtížnými divokými peřejemi v napros-
to odlehlé a těžce dostupné hornaté krajině poblíž hranice s Čínou.
10 LET S KARDIOSTIMULÁTOREM (ČR, 10 min.) 
Proč sedět doma na zadku. Život se má žít!!! To jsou slova Markéty 
Hanákové, sportovkyně, horolezkyně, která úspěšně zdolala 
několik šestitisícových vrcholů a se sportem nepřestala ani poté, 
co jí byl implantován kardiostimulátor.
SILENCE OF THE DEPTHS (Polsko, 25 min.) 
Příběh o pokusu překonat rekord v potápění v jezeře L. Di Garda, 
při kterém se Sebastian v hloubce 333 m zamotal do lana a zemřel.
BETWEEN FJORDS (ČR, 56 min.) 
Dokument sleduje cestu dvou bratrů z Beskyd, které touha po 
zážitcích přivedla až na Island, kde se usadili. Bratři se jednoho dne 
rozhodli, že si splní svůj sen lyžovat a surfovat ve stejný den na co 
nejsevernějším místě planety. Sur�ng v ledových vodách a sjíždění 
zasněžených hor začali považovat za svou životní náplň.
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BIKE2BOAT ALPS (Německo, 28 min.) 
Čtyři kajakáři se vydávají na kole s kajaky od řeky k řece přes hlavní 
hřebeny Alp.
NEVER STOP (USA, 13 min.) 
Detailní pohled na parašutisty provozující wingsuit �ying v létající 
kombinéze.
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